“ 4 % + 0,5 %

Open nu uw Online Spaarrekening.

Voorwaarden “ gewoon sparen” voor personeelsleden Fortis Bank : bij de beste van de markt.

Op basis van enkele criteria, als personeelslid Fortis Bank kiezen voor een Klassieke Spaarrekening of voor de nieuwe Online Spaarrekening ?

Als gevolg van de stijging van de rentevoeten en premies voor de “ klassieke” spaarrekening, beloopt de vergoeding voor personeelsleden Fortis Bank voor dit type van rekening nu 4,25 % ( basisrentevoet van 2,275 % + premie van 1,975 %). 

Voor wat betreft de Online Spaarrekening genieten de personeelsleden dezelfde voorwaarden als de klanten, zijnde 4 % basisrente en 0,50 % aangroeipremie.( op de netto-aangroei gerealiseerd tussen 01.07 en 30.09.2008 )  of 0,01 %( zonder netto-aangroei) en 0,01 % getrouwheidspremie.

Dus, voor welke rekening kiezen als personeelslid van Fortis Bank ?

1. Indien er een netto-spaaraangroei is:

Indien het personeelslid een netto-aangroei kan doen, bvb. door een overschrijving van de zichtrekening of van een rekening bij een andere bank, heeft hij er vooral voordeel bij om te kiezen voor de Online-Spaarrekening gezien de “aangroei”kapitalen 4,50 % opbrengen voor 6 maanden i.p.v. 4,25 % op een “klassieke” spaarrekening.

Maar, na 12 maanden zal de “klassieke” spaarrekening meer opbrengen dan de Online-Spaarrekening.

2. Indien er geen netto-spaaraangroei is :

Indien er geen netto-aangroei is tijdens de periode van  01 juli tot 30 september 2008, is een transfer van een “klassieke” spaarrekening naar een Online-Spaarrekening niet aan te raden.

3. En indien uw spaarkapitalen veel schommelen :

Voor de kapitalen die regelmatig schommelen binnen een periode van minder dan 6 maanden ( regelmatige stortingen / terugbetalingen) , is de Online-Spaarrekening een betere oplossing, gezien de basisintrest dag op dag berekend wordt aan 4 %  i.p.v. 2,275 % voor de “ klassieke” spaarrekening.

Maak dus uw keuze. Jullie zijn alleszins zeker te kunnen genieten van voorwaarden die tot de beste behoren van de markt.

