PENSIOEN - WEETJES

Hoe zit het met uw pensioen?

Verschillende initiatieven van de overheid helpen u om de informatie wat beter te doorgronden: internetsites, ombudsdienst, zitdagen in uw buurt, …. Het bestaat allemaal. Hieronder vindt u een overzicht van waar u terecht kunt voor hulp.

· Rijksdienst voor pensioenen.

Berekening en uitbetaling voor werknemers 

              www.rvponp.fgov.be
Zuidertoren  Brussel  Tel.  02 5293002 ( contact center)

0800 50256 ( gratis, ma. – vrij. Van 8h30 tot 12h00 en van 13h00 tot 17h00 )

e-mail : info@rvponp.fgov.be
· Ombudsdienst voor pensioenen.
Hebt u uw pensioen niet gekregen ? Hebt u een lager bedrag gekregen dan normaal, zonder te weten waarom …? Kunt u zich niet vinden in de uitleg van uw pensioeninstelling, dan kunt u terecht bij de ombudsman pensioenen.

www.ombudsmanpensioenen.be    of       02 2741980 of klacht@ombudsmanpensioenen.be
· Bereken uw pensioen.

Op www.kenuwpensioen.be kunt u met een simulatie achterhalen hoe hoog uw rustpensioen zal zijn, rekening houdend met wat uw echtgeno(o) t(e) eventueel verdient. U kunt er geen overlevingspensioen berekenen, noch het pensioen bij een scheiding.

· Interessante gidsen downloaden of bestellen.

Een lijvige maar erg toegankelijke gids is de pensioengids. U kunt hem downloaden op www.rvponp.fgov.be onder “ Pensioen basisinfo”. Een andere recente gids is de 60-plus gids. Die kunt u downloaden op www.60plusgids.be
Uitleg.

· Rustpensioen.

                          Dat is het pensioen dat u krijgt op het einde van uw loopbaan. De wettelijke pensioenleeftijd in België is 65 voor mannen en 64 voor vrouwen, opgetrokken tot 65 vanaf 01 januari 2009.

· Overlevingspensioen.

                       Dat pensioen krijgt een niet-werkende echtgeno(o) t ) e onder bepaalde                                   voorwaarden als de werkende echtgeno(o)t) e overleden is.

· Indien u minstens 45 jaar oud bent en minstens één jaar gehuwd was met de overledene, dan heeft u op basis van zijn/haar loopbaan recht op een overlevingspensioen.

· Aanvraag voor een overlevingspensioen is wel vereist als uw partner nog actief was als werknemer; in dat geval moet u een aanvraag indienen op de gemeente van uw woonplaats of bij de RVP.

· Inkomensgarantie voor Ouderen ( IGO)       

De IGO is een bijstandsuitkering voor gepensioneerden ( deze vervangt sinds 01 juni 2001 het gewaarborgd inkomen voor bejaarden.Het IGO past een laag pensioen bij tot een bepaald minimumbedrag. Een IGO kan dus bovenop een klein pensioentje komen.

Openbaar vervoer.

1. NMBS

De NMBS hanteert in gans België een voorkeurtarief voor personen vanaf 65 jaar.Dit seniorenbiljet kost 4 euro en betreft bijna altijd een heen- en terugreis in 2e klas.

Met het seniorenbiljet kunt u reizen van maandag tot vrijdag vanaf 09h01 ’s morgens.

Info op www.nmbs.be  of in elk station in België.

Het seniorenbiljet is enkel geldig voor de treinen van de binnenlandse dienst, herkenbaar aan de gebruikelijke codes IC, IR, L, P, CR en ICT.

    2.TRAM EN / OF BUS.

65-plussers rijden gratis met alle bussen en trams van De Lijn in Vlaanderen, de TEC in Wallonië en de MIVB in Brussel. ( Behalve op het traject NATO-Brussels Airport van lijnen 11 en 12 en op de lijn N71. Nodig : Omnipas 65+. Als u recht heb op de pas krijgt u hem automatisch thuis gestuurd. U moet geen aanvraag indienen.

Info op : www.delijn.be
VERHUIS.  

Wie moet ik op de hoogte brengen?

· In de eerste plaats de gemeente waar u gaat wonen ( verandering identiteitskaart)

· Uw pensioeninstelling. – adreswijziging in België – via de Kruispuntbank van de Sociale Zekerheid – meegedeeld aan de RVP. Voor alle veiligheid zelf melden bij de dienst CRID, via e-mail : contactcenternl@rvponp.fgov.be
· Naar buitenland: brief aan RVP Dienst Technische briefwiseling- Zuidertoren 1060 Brussel.

· De telefoonmaatschappij

· De water- en energiemaatschappij

· De teledistributiemaatschappij

· De brandverzekeraar

· De fiscus ( vooral bij lopende klacht of te verwachten briefwisseling)

· En andere : ziekenfonds, bank, verzekeraars, diverse verenigingen, school, persoonlijke kennissen, handelaars die regelmatig correspondentie sturen,….

GROEPSVERZEKERING.

Goed om weten is alvast dat de federale regering , in het kader van het solidariteitspact tussen de generaties ( 2005) een fiscaal extraatje voorziet voor personen die niet voor de wettelijke pensioenleeftijd raken aan de opbrengst van hun groepsverzekering.

Dat betekent concreet dat wie actief blijft tot 65 jaar(mannen) of 64 jaar (vrouwen, en vanaf 01 jan. 2009 eveneens 65 jaar) 10 % in de plaats van 16,50 %  belastingen moet betalen op het gedeelte van het kapitaal dat samengesteld werd door de patronale bijdragen.

BEROEPSACTIVITEIT  NA PENSIONERING.

Als gepensioneerde mag u slechts een beroepsbezigheid met een beperkt inkomen uitoefenen. Het bedrag van de toegelaten beroepsinkomsten verschilt naargelang de aard van de uitgeoefende beroepsbezigheid, de leeftijd, de aard van het pensioen en het al dan niet ten laste zijn van een kind.

Wenst u na de ingang van uw pensioen verder een beroepsbezigheid uit te oefenen, raadpleeg dan de brochure “ Pensioen, beroepsactiviteit en sociale uitkeringen” die alle nuttige inlichtingen bevat.Deze brochure kan u bekomen bij alle kantoren van de RVP  (zie hoofdstuk 12.1, op pagina 133), bij alle gemeentebesturen, of rechtstreeks : info@onprvp.fgov.be of via het faxnummer 02 529019.
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